

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. október 29-i alakuló ülésére

Tárgy: Polgármester illetményének, alpolgármesterek tiszteletdíjának megállapítása

Előterjesztő: dr. Letenyei Róbert jegyző

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: -

Tanácskozási joggal meghívott: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

I.

A polgármesteri illetmény megállapításánál a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény (a továbbiakban: Möt.v.) 71. § (4) bekezdésében foglaltak szerint kell eljárni. A korábbiaktól eltérően a képviselő-testület szerepe a döntésben formális, hiszen az összeg tekintetében nincs mérlegelési joga. Az új szabályozás szerint a 10001-30000 lakosságszámú település polgármestere esetében az illetmény a helyettes államtitkár közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben meghatározott illetményének 70%-a. Ez jelen esetben 523.500 Ft. Ezen felül a polgármester havonta az illetményének 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. A törvényhozó célja – a képviselő-testület mérlegelési jogának megvonásával – az volt, hogy az azonos kategóriájú önkormányzati vezetők illetménye a jövőben azonos legyen.

Az előző önkormányzati ciklusban a képviselő-testület a polgármester részére engedélyezte a Közös Önkormányzati Hivatal tulajdonában lévő mobiltelefon és a hozzá tartozó SIM kártya korlátlan használatát hivatali és magáncélra egyaránt. Javaslom, hogy ez a juttatás továbbra is illesse meg a polgármestert. Továbbá használatba kapott 1 db táblagépet és hordozható számítógépet, amihez szintén kérem a képviselő-testület jóváhagyását.

II.

A társadalmi megbízatású alpolgármesterek esetében az Möt.v. lehetőséget ad a képviselő-testületnek a meghatározott korlátok közötti mérlegelésre. A törvény e tekintetben úgy rendelkezik, hogy a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának (a főállású polgármester tiszteletdíjának 50%-a) 70-90%-a közötti összeghatárban állapíthatja meg a képviselő-testület, amely 183.225 – 235.575 Ft közötti összegű tiszteletdíj lehet. A társadalmi megbízatású alpolgármester szintén jogosult költségtérítésre, amely havi tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összeg.

Ugyan nem ennek az előterjesztésnek a tárgya, de tájékoztatni szeretném a képviselő-testületet a képviselői, bizottsági tagság, tanácsnoki tisztség díjazásával kapcsolatos új szabályról. Möt.v. 35. § (2) bekezdés: *„Ha az önkormányzati képviselő tanácsnok, önkormányzati bizottság elnöke vagy tagja, számára magasabb összegű tiszteletdíj is megállapítható. az önkormányzati képviselő számára történő tiszteletdíj megállapítása nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatai ellátását.”* A helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról, juttatásáról és költségtérítéséről szóló rendeletünk szerint jelenleg a képviselők tiszteletdíja 77.300 Ft/hó alapdíj. Ha a képviselő bizottságnak tagja, tiszteletdíja 112.100 Ft/hó. A bizottság elnökének és a tanácsnoknak a tiszteletdíja 146.900 Ft/hó. A bizottság nem képviselő tagja 34.800 Ft havi tiszteletdíjban részesül. A korábbiakkal ellentétben az új rendelkezés a képviselői tiszteletdíj alsó/felső határát nem határozza meg, azonban előírja, hogy annak mértéke nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatai ellátását.

Tisztelt Képviselő-testület! Kérem a polgármester illetményét, valamint a társadalmi megbízatású alpolgármesterek tiszteletdíját – a fenti összeghatárok között – elfogadni szíveskedjenek.

I.

Határozati javaslat

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy Szabó Loránd polgármester megválasztása napjától 523.500 Ft/hó illetményre, valamint költségtérítésként illetménye 15%-ára, 78.500 Ft/hó összegre jogosult.
2. A Képviselő-testület engedélyezi Szabó Loránd polgármester részére a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal tulajdonát képező mobil telefon készülék és a hozzá tartozó SIM kártya korlátlan forgalmú, valamint szintén a Hivatal tulajdonát képező táblagép és hordozható számítógép használatát hivatali és magáncélra egyaránt.

Határidő: Azonnal

Felelős: Jegyző

Végrehajtásért felelős: Pénzügyi Iroda

II.

Határozati javaslat

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját megválasztása napjától Ft/hó összeggel, költségtérítését havi tiszteletdíjának 15%-ával, Ft-tal elfogadja.
2. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját megválasztása napjától Ft/hó összeggel, költségtérítését havi tiszteletdíjának 15%-ával, Ft-tal elfogadja.

Határidő: Azonnal

Felelős: Jegyző

Végrehajtásért felelős: Pénzügyi Iroda

dr. Letenyei Róbert
jegyző